



Омские автоюристы, специализирующиеся на делах, связанных с угоном автотранспортных средств, составили рейтинг самых угоняемых машин. Своеобразным подтверждением «антирейтинга» автоюристов стало солидарное мнение по этому вопросу специалистов ряда крупнейших страховых компаний РФ. Незначительную статистическую погрешность данным местных экспертов дают и обнародованная в свободном доступе информация по статистике угонов в Москве и Санкт-Петербурге.

В первой десятке – представлен практически весь модельный ряд японского автопрома. И только на трех позициях конкуренты из Германии и США.

На первом месте по числу угонов HONDA CR-V. Она уже давно и прочно возглавляет список самых угоняемых «авто» не только в Омске, но и по России. Естественно, среди автомобилей импортного производства. На второй строчке – MITSUBISHI OUTLANDER. Третье, четвертое и пятое места занимают соответственно MITSUBISHI LANCER, HONDA CIVIC и TOYOTA CAMRY. Кстати, LANCER - «легенда» страны восходящего солнца, всегда прочно стоит на первых строках рейтингов в том же «бандитском» Петербурге. Теперь мода на него добралась через Москву - столицу нашей Родины и до «третьей столицы» РФ.

Шестую строку занимает автомобиль, который уже почти заслужил звание «народной марки»: Ford Focus. Следом за ним идут LEXUS RX, TOYOTA COROLLA и MAZDA 6. Замыкает десятку недоступный для рядового автолюбителя (добавим – неприступный

Омск «подтянулся» к Питеру и Москве. По автоугонам...

Автор: Administrator
15.08.2011 14:41

для «автограбителя») BMW X5. Статистику раскрываемости угонов **автоюристы** не приводят, очевидно, оставляя ее на совести сотрудников следственной части ГИБДД и полиции.

По материалам

периодической прессы